

### Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na **Zakup, dostawę i montaż systemu kolejkowego w ramach projektu: „Poprawa jakości i dostępności do świadczeń ochrony zdrowia z zakresu ambulatoryjnej specjalistycznej i podstawowej opieki zdrowotnej w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym Nr 2 w Jastrzębiu – Zdroju” (BZP.38.382-24.19).**

### WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SIWZ Z DNIA 25.06.2019r.

W związku ze złożonym pytaniem odnośnie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2018r. poz. 1986), Zamawiający wyjaśnia co następuje oraz wprowadza do SIWZ następujące zmiany:

#### **Pytanie nr 1 dot. pkt. II Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ:**

Integracja przedmiotu zamówienia z systemem KS-SOMED firmy Kamssoft S.A. W przedmiocie zamówienia mowa jest o wysłaniu zapytania do terminarza systemu medycznego w celu potwierdzenia, że dana osoba jest umówiona oraz o możliwości dostępu do danych systemu medycznego tylko do odczytu. W jaki sposób będzie możliwy odczyt danych z systemu medycznego? Czy będzie możliwy bezpośredni dostęp do bazy danych czy jest przewidziana jakaś inna forma dostępu?

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że odczyt danych z systemu medycznego, serwera zarządzającego nastąpi na podstawie doinstalowanej bazy danych.

#### **Pytanie nr 2 dot. pkt. X ppkt. 2 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ:**

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia mowa jest o automacie biletowym i o obudowie: „Umożliwiająca dostęp serwisowy do wszystkich podzespołów przez otworzenie urządzenia od przodu, poprzez otwarcie panelu frontowego, zamykanego na zamki patentowe.” Czy zamawiający dopuszcza użycie obudowy z dostępem do urządzeń od tyłu? Sposób dostępu nie ma wpływu na działanie systemu a zawarty zapis wskazuje na jednego z wykonawców i ogranicza zasady uczciwej konkurencji.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że dopuszcza dostęp serwisowy do wszystkich podzespołów przez otworzenie urządzenia od tyłu.

#### **Pytanie nr 3 dot. pkt. X ppkt. 2 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ:**

Czy zamawiający dopuszcza zainstalowanie automatu biletowego z drukarką termiczną na papierze o szerokości co najmniej 57 mm?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że wymaga zainstalowania automatu biletowego z drukarką termiczną na papierze o szerokości co najmniej 80 mm.

**Pytanie nr 4 dot. pkt. X ppkt. 3 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ:**

W opisie przedmiotu zamówienia zawarta jest informacja dotycząca terminala sterującego przeznaczonego dla wyświetlaczy stanowiskowych, wymagany jest Port RS232. Proszę o wyjaśnienie do jakich celów ma być wykorzystywany port RS232? Jeśli nie ma konkretnego zastosowania czy zamawiający pozawala na zastosowania urządzenia nie posiadającego portu RS232? Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie poru USB 2.0 w terminalu sterującym zamiast USB 3.0. (port USB nie jest wymagany do działania systemu kolejkowego i konfiguracji urządzenia).

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że dopuszcza zaoferowanie terminala sterującego przeznaczonego dla wyświetlaczy stanowiskowych 22" bez zastosowania portu RS232.

**Pytanie nr 5 dot. pkt. X ppkt. 3 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ:**

W jaki sposób Zamawiający dokona weryfikacji wymogu zintegrowania oferowanego systemu kolejkowego z posiadanym przez Zamawiającego systemem medycznym KS-SOMED firmy Kamssoft S.A.? Czy jako potwierdzenie należy do oferty dołączyć oświadczenie producenta systemu medycznego, tj. firmy Kamssoft S.A. o możliwości integracji z zaoferowanym systemem kolejkowym?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że wymóg zintegrowania oferowanego przedmiotu zamówienia z posiadanym przez Zamawiającego systemem medycznym KS-SOMED firmy Kamssoft S.A należy potwierdzić na podstawie oświadczenia producenta systemu medycznego, tj. firmy Kamssoft S.A. o możliwości jego integracji z zaoferowanym przedmiotem zamówienia.

Ponadto, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2018r. poz. 1986) wprowadza zmiany w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 7 do SIWZ.

Pozostała treść SIWZ oraz załączniki do SIWZ nie ulegają zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część SIWZ.

Miejsce, termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem